



**MKP BLOOM ENHANCER** is pure residue-free fully hydrosoluble monopotassium phosphate (0-52-34).

*MKP BLOOM ENHANCER* provides a huge amount of needed phosphorous and potassium to plants at all growth stages.

**MKP BLOOM ENHANCER** highly recommended for early growing season, when phosphorus and potassium are needed at high rates for the establishment of root system.

Application of *MKP BLOOM ENHANCER* at the productive stages helps the crops to increase sugar content and to improve the quality.

Foliar applications of **MKP BLOOM ENHANCER** will help suppress leaf diseases such as powdery mildew, when infection pressure is low.

## **BENEFITS**

- · Gives excellent budding, blooming, flowering and quality fruiting.
- Increase uptake of various vital elements like Nitrogen, Iron, Boron, Copper and Manganese.
- · Boosted root growth.
- Increases the luster quality of seeds and enhance the crop hardy.
- · Increases yield and shelf life of the produce.
- Free from Chloride, Sodium and other harmful elements.

APPLICATION FREQUENCY Apply once a week.



**Best Quality** 

**STARX PTE LTD** UEN No. : 201526417D 15 Yishun Industrial Street 1 #08-20, Win5, Singapore 768091 Contact Person: Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

100% Pure

**Plant Nutrients** 

Email: sales@starx.com.sg

**Chloride-Free** 

MKP BLOOM

ENHANCER

**Ideal For All** 

**Growth Stages** 



Packing Size: **500ML** 

www.starx.com.sg